
Технологическая карта урока 

Тема урока. 

Цель урока:  

Задачи урока: 

Обучающие:  

Развивающие:  

Воспитательные:  

Ключевые понятия урока: 
Тип урока: урок – изучение нового материала. 

План урока:  

Форма организации обучения: 

Основные виды деятельности учащихся:  

Домашнее задание: 

Этапы урока:  

ХОД УРОКА 

Этап урока Время  Деятельность учителя Деятельность учащихся 

Организационный    

Вводно-

мотивационный 

   

Актуализация 

знаний 

   

Изучение нового 

материала 

   

Первичное 

закрепление 

   

Выводы по уроку    

Организация 

изучения 

домашнего 

задания 

   

 

  



ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА  КОНСТРУИРОВАНИЯ УРОКА 

С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИКТ ИИНТЕРНЕТ-РЕСУРСОВ 

 

Предмет  

Тема урока, 

№ урока по теме 

 

Ф.И.О. преподавателя  

Актуальность использования 

средств ИКТ 

 

Цель  урока  

 

Задачи урока 

обучающие развивающие воспитательные 

   

Вид используемых  на уроке 

средств ИКТ 

(универсальные, ОЭР на CD-

ROM , ресурсы сети 

Интернет) 

 

Необходимое аппаратное и 

программное обеспечение 

(локальная сеть, выход в 

Интернет, мультимедийный 

компьютер, программные 

средства) 

 

 

Образовательные ресурсы 

Интернет 

 

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ  СТРУКТУРА  УРОКА 

ЭТАП 1 Организационный момент 

Цель  

Длительность этапа  

Основной вид деятельности 

сосредствами ИКТ 

 

Форма организации 

деятельности 

учащихся 

 

Функции преподавателя на 

данном этапе 

 

Основные вид деятельности 

преподавателя 

 

Промежуточный контроль  

ЭТАП 2 Разминка 

Цель  

Длительность этапа  

Основной вид деятельности 

со средствами ИКТ 

 

Форма организации 

деятельности учащихся 

 

Функции преподавателя на 

данном этапе 

 

Основные виды 

деятельности 

преподавателя 

 

ЭТАП 3 Проверка знаний 



Цель  

Длительность этапа  

Основной вид деятельности 

со 

средствами ИКТ 

 

Форма организации 

деятельности 

учащихся 

 

Функции преподавателя на 

данном этапе 

 

Основные виды 

деятельности преподавателя 

 

Промежуточный контроль  

ЭТАП 4 Выход в Интернет 

Цель  

Длительность этапа  

Основной вид деятельности 

со средствами ИКТ 

 

Форма организации 

деятельности учащихся 

 

Функции преподавателя на 

данном этапе 

 

Основные виды 

деятельности 

преподавателя 

 

Промежуточный контроль  

ЭТАП 5 Подведение итогов 

Цель  

Длительность этапа  

Основной вид деятельности 

со средствами ИКТ 

 

Форма организации 

деятельности учащихся 

 

 
Технологическая карта урока 

Технологическая карта конструирования урока  

с использованием средств ИКТ и ОЭР ___________________________ 

______________________________________________________________ 

Ф.И.О. учителя, категория, место работы  

Предмет, класс   

Тема урока,  

№ урока по теме 

Тип урока 

 

Актуальность использо-

вания средств ИКТ 

 

Цели 

урока 

обучающие развивающие воспитательные 

   

Вид используемых на 

уроке средств 

ИКТ(универсальные, 

ОЭР на CD, ресурсы 

Интернет) 

 



Необходимое аппаратное 

и программное 

обеспечение (локальная 

сеть, выход в Интернет, 

мультимедийный 

компьютер, 

программные средства)  

 

Организационная структура урока 

Этап 1 Организационный.  

Задачи  

Длительность этапа  

Основной вид 

деятельности со 

средствами ИКТ 

 

Форма организации 

деятельности учащихся 

 

Функции и основные 

виды деятельности 

преподавателя на 

данном этапе 

 

Промежуточный 

контроль 

 

 

Этап 2 Изучение нового материала 

Задачи  

Длительность этапа  

Основной вид 

деятельности со 

средствами ИКТ 

 

Форма организации 

деятельности учащихся 

 

Функции и основные 

виды деятельности 

преподавателя на 

данном этапе 

 

Промежуточный 

контроль 

 

Этап 3. Подведение итогов 

Задачи   

Длительность этапа  

Основной вид 

деятельности со 

средствами ИКТ 

 

Форма организации 

деятельности учащихся 

 

Функции и основные 

виды деятельности 

преподавателя на 

данном этапе 

 

Промежуточный 

контроль 

 



Итоговый контроль, 

подведение итогов  

 

     

КОНСПЕКТ УРОКА 

Название урока 

ТЕМА 

Класс Учебник, программа Вариант учебного плана 

   

Урок № Разработал 

  

 Планирование 

  

Цели изучения темы: 

 

Задачи урока: 

1. 

2. 

3. 

Применяемые технологии 

 

Применяемые формы работы  

 

 

 План урока Время 

1  мин  

2  мин  

3  мин  

4  мин  

5  мин  

6  мин  

7  мин  

8  мин  

При создании конспекта не забыть: 

Оформление доски Иллюстрации Таблицы и схемы Использование 

технических 

средств 

Использование 

компьютера 

Работа с 

учебником 

Индивидуальные задания Тесты 

Задачи Групповая работа Фронтальный 

эксперимент. 

Демонстрации. 

Ход урока 

Пункт плана №1.  

Работа учителя Работа учащихся 



  

  

Пункт плана №2. 

Работа учителя Работа учащихся 

Оформление доски  

  

Пункт плана № 3.  

Работа учителя Работа учащихся 

  

  

Пункт плана № 4.  

Работа учителя Работа учащихся 

  

  

Пункт плана № 5.  

Работа учителя Работа учащихся 

  

  

Краткие замечания (рефлексия) 

  
 

 


